

北向资金净流入超210亿 却减仓了这几只创新高股

加仓859只个股

上周市场先扬后抑，上证指数、深成指、创业板指分别累计上涨2.72%、4.55%、2.91%。在三大指数均取得上涨之时，Choice数据显示，上周北向资金连续5个交易日净流入，累计净流入214.16亿元，其中沪股通资金净流入126.87亿元，深股通资金净流入87.29亿元。上周北向资金对859只个股进行加仓，对576只个股进行减仓。

上周北向资金重点对银行股和白马股进行了加仓，但对美的集团、海尔智家、海康威视等上周连创历史新高个股进行了减仓，即在这几只个股连创历史新高之时，北向资金对部分仓位进行了止盈操作。

上周北向资金净流入超210亿元，连续5个交易日净流入。具体来看，Choice数据显示，11月2日北向资金净流入30.80亿元，11月3日净流入31.21亿元，11月4日净流入2.36亿元，11月5日净流入109.97亿元，11月6日净流入39.81亿元。

北向资金是如何加仓的？

Choice数据显示，截至11月6日，北向资金持仓市值为2.06万亿元，上周北向资金持仓市值增加1110亿元，共计加仓859只个股，对77只个股的加仓股数超过1000万股，加仓股数最多的京东方A被加仓1.30亿股，此外分别加仓宝钢股份、中国石化1.01亿股、0.83亿股，同时对交通银行、农业银行、邮储银行加仓超5000万股。在北向资金加仓股数前十的个股中，银行股占一半，反映了上周北向资金对银行股的显著加仓。

从持有流通股比例情况来看，Choice数据显示，上周北向资金对14只个股的持有流通股比例增加1%以上，其中对德利股份持有流通股比例增加4.42%，

对珀莱雅、顺络电子、工业富联的持有流通股比例增加超1.5%，分别增加1.99%、1.73%、1.67%。

从持仓市值变动情况来看，Choice数据显示，上周北向资金对46只个股的持仓市值增加超过5亿元，对美的集团、格力电器、招商银行持仓市值增加金额居前，持仓市值分别增加122.73亿元、111.56亿元、41.36亿元。在上周北向资金持仓市值增加额居前十的个股中，仅有美的集团、中国平安、海康威视被北向资金减仓，格力电器、招商银行、五粮液等白马股被加仓。

值得注意的是，上周美的集团连创历史新高，北向资金对其持仓市值大增122.73亿元，但上周北向资金对美的集团表现为减仓1214.57万股，持仓市值增加是因为美的集团上周上涨15.76%，北向资金对美的集团的一部分持仓进行了止盈操作。同时上周海康威视连创历史新高，北向资金对海康威视市值增加21.53亿元，但海康威视也被北向资金减仓441.99万股。

576只个股遭遇北向资金减仓

永辉超市被减仓
5894.56 万股

光环新网被减仓
4619.14 万股

海尔智家被减仓
4039.13 万股

中联重科被减仓
2814.96 万股

领智智造被减仓
2678.58 万股

在北向资金上周净流入超210亿元的情况下，仍有不少个股遭遇北向资金减仓。Choice数据显示，上周北向资金共计减仓576只个股，对其中27只个股的减仓股数超过1000万股。减仓股数最多的永辉超市被减仓5894.56万股，此外光环新网、海尔智家被分别减

仓4619.14万股、4039.13万股。

值得注意的是，海尔智家上周连创历史新高，上周累计上涨16.25%，但北向资金上周减仓4039.13万股，北向资金对海尔智家的一部分持仓进行了止盈操作。

从持有流通股比例情况来看，Choice数据显示，上周北向资金对15只个股的持有流通股比例减少1%以上，对赢时胜、璞泰来、光环新网的持有流通股比例减少居前，分别减少3.53%、3.07%、2.99%。从市场表现上来看，北向资金持有流通股比例减少居前十的个股涨跌参半，跌幅最大的凯利泰本周下跌7.83%，涨幅最大的合盛硅业本周上涨16.02%。

从持仓市值变动情况来看，Choice数据显示，上周北向资金仅对5只个股的持仓市值减少超过5亿元，分别为光环新网、中国人寿、华兰生物、顺丰控股、迈瑞医疗，持仓市值分别减少9.05亿元、8.02亿元、7.98亿元、6.38亿元、5.66亿元。从市场表现上来看，上周北向资金持仓市值减少额超5亿的个股除顺丰控股上涨0.83%外，其他4只个股均下跌，华兰生物跌幅最大，上周累计下跌11.82%。

据《中国证券报》

擦亮眼！“杀猪盘”频现 投资者需警惕

信托产品回报稳定，吸引了大量高净值人群。信托客户因此也成为了众多骗子“收割”的重点领域。假信托产品、假信托APP层出不穷。

近期，有多家信托公司发布防骗声明。据中证君不完全统计显示，今年以来，中原信托、紫金信托、中信信托、华澳信托、中航信托等多家信托公司发布声明称，有不法分子冒用信托公司名义进行金融诈骗，广大投资者需提高警惕。

多家公司发布“防骗”声明

一类骗局是骗子打着合法信托公司的幌子进行诈骗。

10月底，中原信托官方微信号发布声明称，近日，有不法分子冒用中原信托名义，通过微信等向不特定人群发送网页二维码链接，并在有关页面及APP显示“理财”“三分宝/五分宝/长期宝/短期宝”等字样，非法宣传诱导投资者投资从而骗取投资者财物。

据悉，这已经是中原信托今年以来第二次发表防骗声明。

一些骗子抓住了部分信托公司线上建设滞后的漏洞，通过假信托APP进行诈骗，这些假APP名称往往与信托公司名称一样，很有迷惑性。

近日，紫金信托发布声明，除紫金信托官网等四种渠道外，未开通包括手机APP等其他任何形式的线上渠道。此外，紫金信托从未对外授权任何机构和个人以“紫金信托”名义从事推介、咨询、销售等商业活动。

颇具黑色幽默的是，行业公认的“大哥”中信信托的同名APP竟然也是假的。

今年9月，中信信托声明称，日前，有客户向中信信托举报，声称有不法分子使用“中信信托”“中信信托智多星”“中信信托家族信托”等非法APP实施诈骗行为。

中信信托声明，中信信托及下属公司从未开发上述APP，或通过上述APP向投资者推介任何理财产品、投资项目或办理个人贷款业务。

截至目前，中信信托开发使用的

重要公告 | 关于提醒投资者防范金融诈骗的公告

中原信托 1周前



中原信托APP截图。



山寨信托APP。

央视财经报道截图

APP仅有“中信信托·尊享版”“中信信托·传家宝”和“信时贷”，提醒投资者从正规渠道的手机应用商店查找并下载。

山寨信托杀猪盘泛滥

除了冒充正规信托公司诈骗外，还有一种诈骗则是假借信托公司及信托产品之名，虚构出不存在的信托公司及产品来欺骗投资者达到诈骗钱财的目的。这类骗局主要针对那些对信托行业并不了解、发财心切的中老年投资者。这类骗局一旦得逞，损失往往巨大。

据央视财经报道，今年杭州市破获一起金融诈骗案。其中一名受害者余女士被骗390万元，她的遭遇颇具代表性。

一年前，喜欢炒股的余女士被拉进了一个所谓的投资交流群。群里的“莫老师”主动加了好友，在“莫老师”的推荐下，她下载了一个名叫“汇金信托”的投资APP，进行所谓的信托投资，而这个软件上所谓的充值居然是直接给个人账户转账。

余女士以为自己转的钱款都在汇金信托APP中，实际上，余女士的钱在打入账户后没多久就被及时分装，并被犯罪团伙成员火速在多地ATM机上取现了。余女士表示，自己一辈子赚的钱全部被骗了。

负责侦办这一案件的杭州警方人士指出，实际上余女士碰见的是一种典型的“杀猪盘”类型的诈骗案。这类诈骗团伙分工明确，一部分人负责话术诱骗受害人，一部分负责技术支持制作问题软件，还有一部分进行

洗钱取现，往往团伙成员分散在全国各地甚至境外。本案专案组共串并了20余起案件，涉案金额近千万。

几招防范被骗

假信托公司、假信托产品诈骗是一个存在已久的老问题，几乎每年都有信托公司和相关组织呼吁投资者防范假信托诈骗。

如何才能防止被假信托欺骗呢？有律师对中证君表示，针对直销和代销两种渠道，投资者有不同的应对之策。

针对直接销售的产品，投资者需要明确要购买的信托产品的确是合法合规的信托公司发行的真信托产品。

投资者可以通过中国信托业协会官方网站，通过查询信托公司名单，确认信托公司的合法性。

目前，我国共有68家持牌经营的信托公司，如果涉及的信托公司不在这68家名单中，那么大概率就是骗子。而在产品真实性方面，投资者可通过中国信托登记有限责任公司官网，查询产品的唯一编码信息，确认产品的的真实性。

在通过代销机构购买其代销的产品时，可关注两个方面。

第一，理财经理提供的推介材料和签署的合同里肯定会明确体现或写明这是代销的信托产品；第二，在打款时，投资者一定要重点关注，收款账户一定是信托公司的账户，是募集账户。

据《中国证券报》